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Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.

EL CUMPLEANOS TRAGICO

El cumplearios de la abuela se ha convertido en una tragedia para una familia que lo festejaba en una casa
rural de Tordémar, pequefio pueblo de la provincia de Burgos.

Llego la familia a la casa rural “Ribera del Arlanza” por la noche para celebrar el cumpleafios y pasar el
fin de semana, pero de madrugada ocurri6 la tragedia cuando una chispa (1) salt6 de la chimenea (2) y
prendio en un sofa (3) préximo.

La abuela, dos de sus hijas y tres pequefios son los muertos de esta familia, que habia liegado a Tordémar
procedentes de Gijon, unos, y de Madrid, y otros cinco familiares han resultado intoxicados por el humo
téxico desprendido del sofd.

Los vecinos de este municipio nunca olvidaréan la tragedia de esta familia, aunque algunos ni siguiera se
enteraron del incendio hasta la llegada de los servicios de emergencia,(4) porque la casa se encuentra en
una calle lateral del pueblo.

Después de visitar a los heridos en el servicio de urgencias del hospital de Burgos, el delegado del
Gobierno en Castilla y Ledn, Ramiro Ruiz Medrano, ha explicado que todos estan recibiendo ayuda
psicologica.

Agencia EFE —23/02/14

Vocabulario: 1 — étincelle. 2 ~ cheminée. 3 — divan. 4 — secours.

A - COMPRENSION (10 pts)
I - Lee el texto. Escoge la respuesta correcta. (4pts)

1 — La tragedia ocurrié durante la celebracion
a — de una fiesta popular.
b - de la fiesta nacional.
¢ — del cumpleafios de la abuela.
d — de una fiesta tradicional.

2 — La familia fue a celebrar el acontecimiento en
a - Gijon.
b — Madrid.
¢ — Barcelona.
d — Tordomar.

3 — Las victimas eran de
a — la misma familia.
b — la misma escuela.
¢ — la misma edad.
d - la misma religion.
4 — Los heridos fueron visitados por
a — el jefe de la policia.
b — el delegado del gobierno.
¢ —el jefe del barrio.

d — el alcalde de Tordémar.
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II — Lee atentamente el texto. Copia el cuadro y marca una cruz en la columna para indicar si
la idea es verdadera (V) o falsa (F). (3pts)

N° Ideas V|F
S6lo hubo un muerto en la tragedia.

Otras cinco personas fueron intoxicadas.

Una botella de alcohol intoxicé a las personas.

Tres hijas y dos pequefios de la abuela murieron en la tragedia.

Unos miembros de la familia han venido de Madrid.

Vecinos de la casa “Ribera del Arlanza” fueron intoxicados también.

I | [ DD | -

I - Lee el texto. Ordena ti las frases siguientes respetando el orden cronolégico de las ideas
del texto. (3pts)
1 — Las victimas fueron socorridas.

2 — Un incendio provocd la tragedia.

3 — LLa familia se marché a otra ciudad para celebrar el cumpleafios.
4 — Hubo muchas victimas en la tragedia.

5 — Los habitantes del pueblo recordaréan siempre la tragedia.

6 — Los heridos han recibido la visita de las autoridades.

B - USO DE LA LENGUA (3pts)
I —Debes buscar sinénimos. Copia los cuadros y relaciona cada elemento de la columna A con su
equivalente en la columna B. (2,5pts)

A B
1 |dar a | convertir
2 | informarse b | pensar
3 | opinar ¢ | enterarse
4 | pasar d | ocurrir
5 | transformar ¢ | ofrecer
f | resultar

II — Vas a conjugar. Pasa las frases siguientes al presente de indicativo. (2,5pts)
1 — Llegé el grupo de jovenes al estadio.
2 — La escena ocurrio en el mercado.
3 - Los alumnos se fueron a la escuela.
4 — Las victimas fueron intoxicadas.
5 — Los habitantes llamaron a la Policia.

C — PRODUCCION (5pts)

El Prefecto de tu ciudad da una conferencia en el ayuntamiento sobre “El incendio forestal”. Estan
invitados todos los delegados de los alumnos. Tu eres el delegado de los alumnos de tu clase.
Al dia siguiente, durante la clase de espatiol, los demaés alumnos quieren saber lo que se ha dicho.

- Relata la intervencion del Prefecto.
- Enumera las soluciones propuestas durante la conferencia.

(En 6 lineas al minimo})
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